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S- KB.M. - T 543
Kon-Bo 3ans MecsIg 4
Kon-Bo nereti - 18
C1-Tb HCIIONB3-TO 060pYOBaHYA - PYO. 17000
1. OT Hna 1 o6yuyaromero - py6.: 9,76
Okn.-9814 ' 7,50
Hauncnenne Ha OT - 2,26

2. 3aTpaThl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36Mec.=pyo. 657,00
3arpaTsl Ha | 3aHsATHE- CT 060D B MEC/KOJI-BO YacOB B MEC/KOJI-BO JETel - pPyO. 9,13

3. O0beM HaKIaaHbIX 3aTpaT 1 peGenka - 15,86 pyo.
PacueT HaKJIafHbIX 3aTpaT

1 |mporHo3 3atpar Ha AVII -
2|TIporuo3 3aTpaT 00MmeX03sHCTBEHHOTO Ha3Hay. 49,87
TIpOrHO3 CyMMbI HAYKMCIIEHHON aMOPTH3allMK UMYII-Ba 00IIEX03-T0

3 |HasHay. <

4|TIporro3 ®OT 0CHOBHOrO NEpPCOHANIA 9,76
5|Koadduupent HaknamgHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 5,11
6|3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAI, 9,76
7|Wtoro Hakiamdeie 3aTpathl (B 9ac Ha 1 peb) 49,87

1. OT y6opumpuka: 12,21 py6.

9765 py6./40 gac/4 wen*1 wac=61,03/kon-Bo mer, pyo. 3,39
2. 3aTpaThl Ha KOM. YCJIYyrH: KOMMYH/KOJI-BO €T, py0. 0,80
/3 - 6,49 py6.

Tonos. ITotpe6u - 65769 kBT/9 (dakr 2015 r)

65769 xBT/9/220 pa6.1H.B romy=298,95 kBT/4 B AeHb/12 gac.=24,91 kBT/4 (3aTpaThl B 9ac paboThI Ha BCE 3/aHKE)
24,91 xBr/9 / 1194,1xB.M*7,6 ¥B.M.=1,56 KBT/9*5,69 py0.=

Bona- 4,41 pyo.

1 pe6*75 n(e neHs HopMa)/ 12 gacos/1000=0,00625 ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo geT= py6.-3,42
2 paGoTHuKa (BocmHT, y6opm)*20 11/12 gac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MpiThe mosios 75 1/1000=0,075 ky6.M.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bomootsex. 0,00625 ky6.M.+0,003 xy6.M.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.M.¥24,44,py6=2,05 py0.
OronJienue 3,49 py6.

249,2 T'kan(no pakty 2015 r)/8 Mec(nepron otornenus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 Tkaw/1194,1%7,68.M=1,270T'kan/30 mu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B uac*1780,02 py6.=3,14 pyb.

3. MaTepuajibHbIe 3aTpaThl - 2,3 pyo.



- Kanuenspckye ToBapsl (17151 BeleHAs JOKyMeHTALWUH) — 1,3 py6. Ha 0ZHOTO pebenka
Crommocts — 6144 py6.

CpOK HOJIE3HOTO KCTIOIb30BaHUS — § MeC.

Pacxoms! B Mecsitr — 768/8=96

3aTpaThl Ha OHOTO peGeHKa 3a OIHO 3aHATHE — 96/4(4acoB B Mecsan)=24/10(kon-Bo pereit)=1,2
- Moromye cpezcTsa anst y6opku nomemenus — 1,1 py6. Ha ogHOrO pebenka

CrommocTs — 5632

Cpox MoNe3HOT0 MCIIOIb30BaHMA — § Mec.

Pacxonp! B Mecsi —704/8=88

3aTpaThl Ha OTHOTO peGeHKa 3a OIHO 3aHATHE — 88/4(4acos B Mecs)=22/10(kon-8o mereir)=1,1

Pacuet cTroumocTH OTHOI0 3aHATHSA Ha 1 YeyloBeKa:
Pacuer neHb! Ha 0Ka3aHHe NJIATHOM ycayru

HanmeHoBaHue crareii 3aTpaT CymmMa (py6.)

1 3aTpaThl Ha 0ILIATY TPyJAa OCHOBHOIO IEPCOHA/IA 175,66

2 3aTpaThl MaTepHA/ILHBIX 3a1aCOB 164,25

3 CymMMa Ha4YHCJIeHHOH aMOpTH3alMH 060pyI0BaHuS, -

HCIO0JIb3YEMOI0 NIPH 0KA3aHUHU IJIATHOH YCJIYIH

4 HaxnaaHble 3aTpaThbl, OTHOCHMBIE HA IUIATHYIO YCJIYTy 897,57

5 Hroro 3aTpar 1237,48

6 Ilena Ha 1 niaTHy0 yeayry 68,75

7 Ilena B mecsiiy Ha 1 peGenka 275,00




